

# Obnovení prodeje na tržním místě Karlovo náměstí - pondělí 20.04.2020

16.4.2020 09:15

(Aktualizováno: 16.4.2020 09:18)

**V návaznosti na rozhodnutí vlády ze dne 14.04.2020 lze prodej na tržním místě Karlovo náměstí zahájit od pondělí 20.04.2020.**

Vzhledem k tomu, že v současné době probíhá v části tržního místa archeologický průzkum, na který budou navazovat další výkopové práce vedoucí k umístění trafostanice, bude dočasně využita pro prodej i další plocha Karlova náměstí. **Vše je zakresleno v přiloženém plánu.** Tento plán je platný do ukončení výkopových prací a předání dotčené plochy do správy AVE Kolín. Po skončení stavebního záboru bude možno opět využívat k umístění prodejních zařízení celé tržní místo tak, jak jste byli zvyklí.

1. **Zeleně vyznačené řady** budou sloužit pro umístění prodejních zařízení, je však nutné dbát na **odstup mezi jednotlivými stánky** (i bedýnkami se zbožím různých stánků apod.), který musí být zachován v délce **minimálně 2m**. Uličky mezi řadami stánků se snažte udržovat v šířce **minimálně 5 metrů**. **Dřevěné stánky, které na ploše náměstí pravidelně zůstávají, jsou umístěny vedle sebe, toto prosím dodržujte. Jedná se o opatření související s údržbou plochy náměstí, a aby došlo k co nejmenšímu omezení pohybu osob na ploše mimo prodejní dobu, kdy stánky jsou prázdné.** Doporučujeme řadit se vždy postupně tak, jak budete přijíždět. Můžete se samozřejmě mezi sebou vzájemně dohodnout na umístění Vašich stánků, aby se předešlo jakémukoliv nedorozumění. Černě označená řada je pokračování plánovaného řazení v případě velkého zájmu o prodej na náměstí.
2. Dále upozorňujeme, že jako provozovatelé prodejního zařízení **jste zodpovědní za dodržení veškerých hygienických opatření**, která jsou vyhlášována v souvislosti s možným šířením infekce Covid-19. Jste tedy povinni **zajistit dostupnou dezinfekci na ruce u každého výdejního pultu a ochranné pomůcky pro prodej dle sortimentu (rukavice, nošení roušek atd.)**. Dále je nutné udělat taková opatření vedoucí k zachování bezpečné vzdálenosti mezi nakupujícími, aby v souvislosti s prodejem ve Vašem prodejním zařízení nedocházelo k nebezpečnému shlukování osob.

Upozorňujeme, že nerespektování nařízení vyhlášených vládou může vést k sankcím (v souladu se zákony). Při opakovaném nebo obzvláště hrubém porušování předpisů může dojít k odebrání povolení zvláštního užívání místní komunikace.

Bližší informace týkající se prodeje na farmářských trzích lze nalézt také na stránkách jednotlivých ministerstev - Ministerstvo zemědělství ČR (portál - [eagri.cz](http://eagri.cz)), Ministerstvo průmyslu a obchodu ([www.mpo.cz](http://www.mpo.cz)) a Vláda ČR ([www.vlada.cz](http://www.vlada.cz))

*Odbor správy městského majetku*

K článku je připojeno celkem 1 obrázků.

odkaz na článek: